



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

Nr. 1641/2.03.2017

INVITAȚIE

Vă invităm să participați la cea de-a XVIII-a ediție a *Concursului Interjudețean de Matematică „Gheorghe Lazăr”*, activitate principală a Proiectului „Gheorghe Lazăr” inclus în Calendarul Activităților Educative Regionale și Intejudețene 2017/nr. 1470, care va avea loc în perioada 24-26 martie 2017 la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu. Considerăm acest concurs un bun prilej pentru pregătire în vederea participării atât la Olimpiada Națională de Matematică, cât și la Concursul Interjudețean de Matematică Aplicată „Adolf Haimovici”. Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră până la data de **22 martie 2017**, transmitând la adresa e-mail cigl2010@yahoo.com tabelul de înscriere aflat pe pagina de internet a Colegiului Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu www.cngl.eu/, secțiunea Concursul „Gheorghe Lazăr”. Pentru cazare/masa se pot găsi informații pe site-ul www.terezianum.ro.

Totodată vă invităm să participați la sesiunea de comunicări științifice cu tema „**Matematica-componentă esențială a culturii**”, unde pot fi prezentate exemple de bună practică sau probleme de tip concurs. Ne exprimăm convingerea că experiența dumneavoastră va contribui la reușita acțiunilor pe care ni le propunem. Înscrierea se face la adresa de e-mail de mai sus, unde vă rugăm să precizați: titlul comunicării, autorul, școala, adresa de e-mail, rezumat (maximum 4 rânduri), până în data de **22 martie 2017**.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa organizatorilor: vicepreședinte comisie de organizare, prof. Cornelia Stela Negrea, tel. 0745658964, inspector școlar, prof. Nicolae Suciuc, tel. 0733553831 sau puteți accesa site-ul www.cngl.eu/, secțiunea Concursul „Gheorghe Lazăr”.

Programul și programa concursului pot fi consultate pe site-ul www.isjsb.ro, pagina inspectorului/Matematica/Proiecte/Proiectul „Gheorghe Lazăr”.

Vă mulțumim anticipat și vă așteptăm cu drag!

Inspector Școlar General,

Prof. dr. Ștefan KIRU



Inspector școlar,

Prof. Nicolae Suciuc

Str. Lucian Blaga, nr. 26
550173, Sibiu
Tel. +40 (0)369 101202